

医生：大法托起我生的希望

【明慧网】我自幼体弱多病，算命先生说我活不过十二岁，我都一关一关的闯过来了。我学习优异，后来考上了大学，当上了医生。我从小就感觉到，有一种神奇的力量一直在护佑着我。

尽管我学了医，但身体仍然是病痛不断，上完班一回家就像散了架子似的，站着想坐着，坐着想躺着，由原来的低血压到高血压、冠心病、颈椎病、胸椎病、腰椎病，背上还长年如同背有一块铁板似的，并且患上了白癜风，还多次心梗发作。熬到退休时，我的身体也几乎到了油尽灯枯的地步。我用尽了毕生所学，也仍然解决不了我的疾病问题，病痛的折磨使我心灰意冷，几乎失去了生的希望。

走投无路时幸遇法轮大法

正在走投无路的时候，一个修大法的亲戚从几百公里外赶来看我，他劝我修炼大法。开始时我不领情，有时甚至恶言相加。他并没有气馁，隔一段时间又来。

二零一六年冬天，他又来了，我饭都没给他做，那时的我已经很少下厨了，摘菜、洗碗都困难。家里人看到这个亲戚身体好，品行也好，就说：要不你就跟他炼功试试呗！于是我对那位亲戚提出要求：我只炼功，不学法。他迟疑了一会，还是很高兴的答应了。就这样，我当天跟他学会了五套功法的动作。炼功音乐、师父的口令，让我感到十分舒服，双眼一闭，满天的法轮大大小小在空中飞舞、天地通透、美景洞天，妙不可言！

连续炼功两三天，我的身体轻松多了。我想：难怪他们说大法神奇呢！我给亲戚讲了我炼功中看到

并感受到的一些景象，他说：那是缘份到了，师父在加持你呢。我似懂非懂的看着他，觉的这也太不可思议了，太神奇了！我想我还是要看书，一定要看书。

我请了《转法轮》，一遍一遍地读着，读着读着我不由自主的痛哭起来，好几天都这样哭着想着：这么好的大法，为何要受到如此的迫害？我眼里流着泪，心里在问：这个国家到底怎么了？这个社会怎么了？我一向信仰的共产党为什么要打压这个大法呢？一串一串大大的问号，困扰着我。随着学法炼功，我的身体发生了脱胎换骨的变化。

见证大法奇迹

我以前因患白癜风全身皮肤受损，修炼后我停止了各种治疗，两年后完全康复，成为现代医学上的一个奇迹。同时我的冠心病、高血压、背脊病也好了。现在凡是见到我的人都说我越来越年轻了，越来越漂亮了，问我是怎么保养的。我笑着说：“我修炼大法啦，是法轮功给我带来的。”借此给他们讲述大法的神奇，讲大法的真相。

我炼功之后，有的亲戚看到做医生的人都说法轮功好，那一定是真好。一个曾经因为患重症肝病，在医院几次下病危通知的亲人，也



▲海外法轮功学员在炼第五套功法

走入了大法的修炼。她修炼一段时间后，完全康复了，容光焕发，连她的住院医师都感到是个奇迹。

我婆婆八十多岁了，看我修炼后一改往日的样子，脸上有了笑容，老人打心眼里高兴。她没上过学不识字，我就教她写九字真言“法轮大法好，真善忍好”，她写了一遍又一遍，一遍又一遍。后来她跟我们一起学法炼功，她还开始抄写《转法轮》，老人一笔一划比着写，那虔诚的样子真让人感动。坚持两年后，老人满身的脂肪瘤全部都消退了，腿脚也利索多了，更神奇的是，她还来了一次月经。老人常说：“师父的话在我身上都显现了。”谢谢师父！谢谢大法！

文/湖北大法弟子◇

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行30周年。这本书1995年1月4日在中国公开发行后，很快就名列北京畅销书排行榜。时至今日，在全世界已经被翻译成50种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命的真谛，同化宇宙特性“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过1亿人身心受益。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇



二零二四年成都市法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】根据明慧网的报道统计，二零二四年，四川省成都市法轮功学员因为信仰真、善、忍，至少 171 人次被中共当局迫害，其中至少 10 人被非法判刑，60 人次被绑架，99 人次被骚扰，2 人次被洗脑班迫害。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。

信息采集时间，二零二四年一月一日至二零二四年十二月三十一日，其中包括以前月份发生但没有发表的迫害案例。下面选取部份法轮功学员被迫害实例：

一、被非法判刑

成都温江区法院诬判六名法轮功学员：成都市八名法轮功学员孙浩（孙豪）、徐月琴、李俊、段琼英、王文涛等，二零二三年五月二十四日被成都公安局温江区分局绑架，先被秘密非法拘禁于新津洗脑班，后被非法逮捕起诉。成都温江区法院二零二四年七月二十五日一天连开六个庭，非法对法轮功学员李俊、于川程、段琼英、罗义、徐月琴、李涛六人分别进行判刑，非法刑期从两年两个月至三年六个月，并勒索罚金从六千元至一万二千元。三名副院长参与非法审判。

骆常勇再被中共法院枉判三年半：成都市新都区人民法院法轮功学员骆常勇被斑竹园派出所警察周玉军和新都公安局政保科陈晋川构陷二年多，二零二四年五月二十八日被新都区人民法院非法开庭，六月二十日被枉判三年六个月，并勒索罚金一万元。中共公、检、法构陷、枉判骆常勇，只因为他们怀疑他粘贴了“诚念：法轮大法好！真善忍好！灾难来时命能保！”的便条。

80 多岁的许鉴群被非法判刑三年：成都市法轮功学员许鉴群，女，时年 80 多岁，二零二一年九月十七日，到芳草东街发放翻墙软



件时，被街边收汽车停车费人员恶意举报，被绑架到高新区芳草东街派出所，询问做笔录后，“取保候审”回家。二零二四年八月获悉，成都市高新区法院对法轮功学员许鉴群非法判刑三年，监外执行。

罗传被非法判刑两年：成都市法轮功学员罗传，女，时年 57 岁，于二零二二年八月九日被成都市金牛区九里堤派出所警察绑架构陷，被劫持到成都看守所非法关押，于二零二三年十二月被非法判刑两年。二零二四年八月九日罗传结束冤狱，从看守所回到家中。

都江堰市李孟君被枉判三年半李霞仍被非法关押：二零二三年七月二十五日，都江堰市法轮功学员李孟君和李霞在都江堰市向百姓讲述法轮功真相过程中，被幸福镇派出所警察绑架。李孟君被非法关押一年多后，二零二四年八月二十日，被都江堰市的法院非法判刑三年半。同日被劫持的法轮功学员李霞截至二零二四年十二月仍被非法关押在成都市郫县安庆看守所。

二、被非法批捕、构陷、庭审

七旬陶兴玉被非法庭审：成都天府新区中和法轮功学员陶兴玉，女，76 岁，二零二三年因讲真相时发放的一份资料被恶人抢走并举报，后被非法抄家。据悉，法院在无任何法律依据的情况下通知陶兴玉于二零二四年六月二十一日到庭了结此事。

六月二十一日下午一点半左右，陶兴玉在成都高新区法院被非法庭审时，运用中国宪法相关法律

将中共对法轮功进行违法违宪的迫害一字不差的背出，令在场人都感到震惊！一个仅读过小学二年级的人，怎会有如此对答如流的本事！庭审后，陶兴玉走出了法院。

七旬苟家文被构陷到检察院后突然失踪：都江堰市七旬法轮功学员苟家文，二零二三年二月因讲真相被当地警察绑架，并被非法监视居住。二零二四年一月，警察将苟家文构陷到检察院，并对他“取保候审。”二零二四年七月底，苟家文突然失踪，下落不明，疑他被警察绑架。

成都新都分局构陷钟芳琼案被退回当地派出所：成都市 59 岁的法轮功学员钟芳琼女士，曾两次被中共法院非法判刑，共计陷狱十一年，在看守所、监狱里遭到非人折磨，出狱后遭中共人员持续骚扰。二零二四年七月七日，钟芳琼被成都市新都分局南派出所绑架，被构陷到检察院。二零二四年十一月获悉，在海内外正义人士的营救下，案子退回到当地派出所了。

徐卫东被构陷到检察院：成都市温江区法轮功学员徐卫东、孙凤华夫妇因给民众讲述法轮功真相，二零二三年十一月在家中被警察绑架。孙凤华被非法拘留十天回家，徐卫东遭非法批捕。同年十二月，徐卫东被柳城派出所警察构陷到检察院。家属多次向派出所、看守所询问徐卫东的情况，得知警方已在二零二四年二月二十一日将所谓二次侦察资料递交到检察院。

余秀琼被构陷到检察院：二零二四年八月二十日，成都市新都区人民法院法轮功学员余秀琼在对一男青年讲述法轮功真相时，被其照相并恶意举报，余秀琼当时走脱。第二天，余秀琼在家中被绑架。开始警察通知家属余秀琼是被非法刑事拘留十五天。十五天满后，余秀琼直接被非法逮捕。二零二四年十二月获悉余秀琼已被构陷到了法院。◇